

今日日照
教育

日照市教育局呼吁学生家长关注孩子饮食卫生

别吃学校周边的“垃圾食品”

本报10月17日讯(记者 侯健)日照市教育局在近日向学生家长发放了《关于食品安全致学生家长的一封信》,提醒学生家长重点关注食品安全,提醒孩子不要在路边无证经营的小店或流动摊点就餐。

日照市教育局发布的《关于食品安全致学生家长的一封信》上说,当前,食品安全已经成为家庭、学校和社会关注的焦点问题。特别是学校周边小摊点、小卖部销售假冒伪劣食品、“三无”食品、过期食品的现象较为普遍。

遍。

这些“垃圾食品”包装新颖、颜色鲜艳、口味奇特、价格低廉,对学生具有很大诱惑,因而十分畅销,但是这些“垃圾食品”含有违法食品添加剂、重金属等有害物质,容易影响青少年身体和智力发育,是学生健康成长的重大隐患。

日照市教育局提醒,在日常生活中家长应注意了解孩子饮食特点,教育学生不购买、不食用来源不明、假冒伪劣、过期或“三无”食品。

并说服孩子要么在家就餐,要么在学校或正式餐饮场所就餐,不要在路边无证经营的小店或流动摊点就餐。

日照市北京路中学一名老师告诉记者,他们学校正在准备向学生发放这封公开信,学生带回家后,交给家长和家长一起阅读。

之后学生要将写有班级、学生签名和家长签名的回执单交回学校。学校希望通过这种方式加强和家长的交流,共同关注学生的食品安全。

○记者观察

校门口小摊生意火

17日下午5时50分,在日照港中学门口附近有两个流动摊点,均为油炸食品摊点。在距离学校北侧路口的一个摊点,三名穿校服的学生在买炸鸡柳,摊主一手收钱,一手将炸好的鸡柳递给学生。

再向北还有一个摊点,在一家蛋糕店门口,因为挨着公交站牌,所以这家摊点的生意要好得多,三五成群的学生聚集在摊点前买油炸食品。

据这家摊点的摊主介绍,自己也在蛋糕店内工作,因为蛋糕店靠近金海岸小学和日照港中学,所以一到放学时间,他就把油炸摊位支起来,向学生们卖油炸食品。“小学放学时间4点半,因为有家长等着放学,所以小学生来吃的很少,主要顾客是放学后的日照港中学的中学生。”这名摊主说,生意比较不错。当被问及是否有卫生许可证时,这位摊主说他的蛋糕店有,油炸摊没有。

记者在多处学校附近的公交车站点注意到,在等公交车的学生中有许多人都是拿着油炸食品边吃边等待上车。

去当兵吧

莒县276名大学生及家长近日参加了由该县人民政府征兵办公室组织的“全县大学生应征入伍政策宣讲会”。为激励高学历青年应征入伍,莒县在人才交流中心设立了兵役登记站,并建立了全县高学历青年通讯联系网。

本报记者 化玉军 通讯员 黄永仓 摄影报道



学校应急预案怎么样

本周教育局将进行专项督查

本报10月17日讯(记者 侯健)

从即日起到10月20日,日照市教育局在全市开展中小学校、幼儿园(以下简称学校)安全专项督查活动。将重点对学校各类应急预案和学生上下学交通安全进行督察。

活动将重点督查学生上下学交通安全情况。检查学校对学生上下学乘坐交通工具状况掌握的情况。

教育学生不坐超员车、货车、拖拉机和非营运车,自觉抵制各类交通违法行为的情况,开展接送学生上下学车辆驾驶人安全教育和接送学生车辆签订安全驾驶责任状情况。

在校园安全管理情况中,日照

市将督查各类应急预案制定及安全教育开展情况。

重点检查学校值班、外来人员车辆登记、学校和教师车辆出入、保安交接班、小学低年级和幼儿园家长接送、住宿学生请销假登记汇报、夜间巡查、食堂管理等各项安全管理制度落实情况,尤其是城乡结合部、农村边远地区、管理薄弱地区中学校幼儿园和农村寄宿制学校安全防范措施落实情况。

并组织专业力量对本行政区域内学校的教室、宿舍等学生经常活动场所以及灭火设备、照明设施、供电供气设施等各类设备设施安全排查情况。



一汽轿车

2012款 奔腾B50 全值上市...

2011款奔腾B50清库促销中

9.58万+ 后视镜组合转向灯

+电加热后视镜+全智能仪表盘

+自动胎压监测系统+智能USB接口

+多功能内后视镜

+16项重点提升



日照福士销售服务店

销售热线: 8892999

五莲直营店: 5238666 莒县直营店: 6666561

地址: 日照奎山汽车城204国道西侧